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E-SZÁMLÁT ÉRVÉNYESÍTŐ ELEKTRONIKUS ALÁÍRÁS ÉS IDŐBÉLYEGZŐ ELLENŐRZÉSE

Az alábbi  leírás  bemutatja  a  KryoNet  E-számlák  elektronikus  aláírásának  és  időbélyegzőjének 
ellenőrzését. 

 Amennyiben Ön nem gyakorlott  a Tanúsítványok telepítésében válassza az alábbi linken 
található program telepítését. Vevőinek is ezt a módszert javasolja, ha ellenőrizni szeretnék 
a befogadott számlákat.

 http://e-szamla.kryonet.hu/partner/KryoNetTanusitvanyBeallito.exe

1. A KryoNet  szerverén  található  program telepíti  az  Ön számítógépének  Windows 
tanúsítvány  tárába  az  ellenőrzéshez  szükséges  Microsec  Kft.  felső  szintű 
tanúsítványát.

2. Ugyanezen  program  letölti  az  ellenőrzéshez  szükséges  Adobe  Readert  és 
összehangolja a Windows tanúsítvány tárolójával.

3. A  számla  megnyitásakor  a  feltelepített  Adobe  Reader  automatikusan  ellenőrzi  a 
számla érvényességét, amelyhez internet kapcsolatra van szükség.

4. A program telepítése után új felhasználó belépésével az Őn számítógépe nem tudja 
elvégezni az elektronikus aláírás és időbélyegző ellenőrzését. 

 Tanúsítványok  telepítésében  gyakorlottak  számára  először  telepíteni  kell  a  Windows 
rendszerbe a Microsec Kft. E-Szignó legfelső szintű tanúsítványát (megeshet, hogy ez egyes 
rendszerekben már korábban megtörtént) és a közbenső tanúsítványt. A legfelső és közbenső 
szintű tanúsítvány telepítését követően le kell tölteni az Adobe Readert, melynek beállításait 
az alábbiak szerint végezheti el:

1.  Töltse le a felsőszintű és a közbenső tanúsítványt, 
a. Amennyiben  a  számla  kibocsátója  2011.  január  1.  előtt  igényelte  a 

tanúsítványát a számla ellenőrzéshez az alábbi felsőszintű tanúsítványt töltse 
le: http://srv.e-szigno.hu/menu/RootCA.crt  

 Személyes megjelenéssel igényelt tanúsítvány esetén az alábbi közbenső 
tanúsítványt töltse le http://www.e-szigno.hu/ACA3_2.crt 

 Személyes  megjelenés  nélküli  tanúsítvány  igénylés  esetén  az  alábbi 
közbenső tanúsítványt töltse le. http://srv.e-szigno.hu/menu/ACA2.crt 

b. Amennyiben  a  számla  kibocsátója  2011.  január  1.  után  igényelte  a 
tanúsítvány a számla ellenőrzéséhez az alábbi felsőszintű tanúsítványt töltse 
le http://www.e-szigno.hu/rootca2009.crt

 Személyes megjelenéssel igényelt tanúsítvány esetén az alábbi közbenső 
tanúsítványt töltse le http://www.e-szigno.hu/a3ca2009.crt 
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 Személyes  megjelenés  nélküli  tanúsítvány  igénylés  esetén  az  alábbi 
közbenső tanúsítványt töltse le. http://www.e-szigno.hu/a2ca2009.crt 

Fontos,  hogy  ez  a  tanúsítvány  a  „Megbízható  legfelső  szintű  hitelesítésszolgáltatók”  Windows 
tanúsítvány tárba kerüljön (telepítés közben kiválasztható).

2. Következő  lépésként  töltse  le  az  Adobe  Readert,  az  Adobe  web-oldaláról.  Az 
alábbiak szerint választhatja a program magyar nyelvű verzióját.

3. Következő  lépés:  az  Adobe  Reader  összehangolása  a  Windows 
tanúsítványtárolójával.  A továbbiakban lépésenként mutatjuk be az Adobe Reader 
beállítását:

Indítsa el az Adobe Reader programot! Kérem, válassza ki a következőket: Szerkesztés 
menü->Beállítások menüpont!
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A Biztonság menüponton belül a "Speciális beállítások..." gombra kell klikkelni (jobb felső sarok).
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Az "Együttműködés a Windows rendszerrel" fül panelján pipálja be az alábbi jelölőnégyzeteket!

A Microsec  Kft.  nyilvántartja  az  általa  kibocsátott,  de  valamilyen  okból  letiltott  tanúsítványok 
listáját.  Az elektronikus  számla  megnyitásakor  az Adobe Reader  interneten  keresztül  felveszi  a 
kapcsolatot a Microsec Kft. nyilvántartásával és automatikusan elvégzi az aláírás és időbélyegzés 
ellenőrzését.

Kérem lépjen ki a Reader-ből, majd nyissa meg a KryoNet E-számlát. A számla megnyitásakor az 
Adobe Reader automatikusan ellenőrzi  a tanúsítvány és időpecsét  érvényességét.  Ehhez internet 
kapcsolatra  van  szüksége.  Ha  az  előző  lépéseket  megfelelően  végrehajtotta,  akkor  nagy 
valószínűség szerint az ellenőrzés sikeresen megy végbe (ha sikertelen, akkor először az internet 
kapcsolatot [pl. tűzfal beállítások] célszerű leellenőrizni).
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Az érvényességre vonatkozó adatok az alábbi módon tekinthetők meg.

Az Adobe Reader megjelenít egy világoskék sávot, jobb oldalán az "Aláírás panel" gombbal. A 
gombra klikkelve megjelenik a számla bal oldalán egy panel sáv.
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Vigye  az  egérmutatóját  a  bal  oldali  panelben  szereplő  „Frissítés”  sorra  és  jobb  egérgombbal 
klikkelve válassza az „Aláírás-tulajdonságok” megjelenítését.

Az alábbi panelen elolvashatja az aláírásra vonatkozó ellenőrzés eredményét.
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A Dátum/Idő fülön leellenőrizhető az időbélyegző érvényessége is.

Köszönjük a figyelmét.

Üdvözlettel,

KryoNet Magyarország Kft.

KryoNet E-Számla Oldalszám: 8/8


